

По левой и правой сторонам иконы изображены четверо святых, чьи имена связаны с откровениями митрополиту Илье и сугубой молитвой о спасении России. Это — святитель Феодосий Черниговский, равноапостольная Нина, преподобный Серафим Вырицкий и блаженная Матрона Московская.

Эта икона — Собирательница душ, которые были преданы забвению. Многие люди уже получают откровения и утешения через то, что Матерь Божия Сама принимает эти души в Царствие Небесное. У Неё истинно никто не забыт и не оставлен. И она врачует многолетние безутешные скорби и страдания, как ушедших, так и живых.

Пришло время прозрения и благодарения. Мы, русские люди и православные христиане верим, что этот образ будет принят нашими соотечественниками и ветеранами Великой Отечественной войны и достойно прославлен.

Желающие помочь Крестному ходу с иконой Матерь Божия Великая Победа могут обращаться по телефонам:

раб Божий Георгий 8-921-403-95-91
раба Божия Екатерина 8-911-212-87-31



Благодарная Россия с покаянием

Матерь Божия — Великая Победа



АВСЕИ ПРСТ БЫЦ НИИ
ЖИТРОПОЛНУ ГОР ЖИВАНИХЪ

Домки бѣхъ открыть храмы и монастыри. Священниковъ возвращать съ фронтовъ и тыренъ имѣть служить. Ленинградъ сдѣлать немѣзда. Пусть съ чудо-южной иконой Божией Матери обнесутъ го кресты. Ходонъ вокругъ городовъ совершить паломъезъ къ Москве и Стамбулу. По окончаніи войны Англичанъ Нину должны распредѣлить какъ россия была спасена.

Матерь Божия — Победительница в Великой Отечественной Войне

Икона написана в честь **Великой Победы** в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 гг. над иноплеменниками-варварами. Земля русская это Подножие Божие и Дом Богородицы, а православный народ России — чада Божии.

По молитвам и заступничеству Матери Божией была обретена **Великая Победа** и не предана Россия на окончательное поругание за грехи народа русского.

В **День иконы Казанской Божией Матери (21 июля)** в огненном столпе явилась Матерь Божия Митрополиту Гор Ливанских Илие и указала условия **Великой Победы**:

«Должны быть открыты во всей стране храмы, монастыри, духовные академии и семинарии. Священники должны быть возвращены с фронтов и тюрем, должны начать служить. Сейчас готовят к сдаче град Святого Петра — сдавать нельзя. Пусть вынесут чудотворную икону Казанскую и обнесут ее Крестным ходом вокруг города, тогда не один враг не ступит на святую его землю. Это избранный город. Я Сама буду защищать его. Перед Казанской иконою нужно совершить молебен в Москве. Затем она должна быть в Сталинграде, который сдавать нельзя. За Волгу врага не пускать. Казанская икона должна идти с войсками до границ России. Когда война окончится, митрополит Илья должен приехать в Россию и рассказать о том, как она была спасена».

На **День иконы Грузинской Божией Матери (4 сентября)** И. В. Сталин получил это послание, и повеление Божией Матери исполнил.

В 1947 г., по благословению Царицы Небесной, Митрополит Илья с благодарной миссией посетил Россию

и поведал русскому народу о **Великой Победе Матери Божией**.

Как и в прежние времена **Казанской иконы Божией Матери** путеводила русское воинство. А Небесная и земная Православная Церковь помогала молитвами и направляла на подвиги русский народ.

Святитель Феодосий Черниговский явился одному полковнику и указал, где на Ладоге необходимо проложить Дорогу Жизни.

Молитвами **Святой Равноапостольной Нины** были спасены многие души жителей блокадного города и сама блокада была снята в **День Ее прославления (27 января)**.

Серафим Вырицкий повторил молитвенный подвиг Серафима Саровского — молился на камне 1000 дней о спасении России.

Молитвами и пророчеством **Матроны Московской** выстояла Москва и была одержана первая решающая Победа, — варвары обратились вспять.

Пресвятая Богородица, Державная Заступница, Взбранная Воевodo, моли о нас грешных.

Яви свою Силу и Власть, разруши истоки зла и возроди в нас Святую Русь. Аминь.

В канун 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне икона «Великая Победа» прибыла в Санкт-Петербург. Образ написан в городе Покрове по заказу группы петербуржцев иконописцем Михаилом Осипенко и освящен в Оптиной пустыне.

Образ известен более 20 лет и первоначально был написан для Оптиной пустыни, как одно из клейм Казанской иконы Божией Матери.

На иконе **Великая Победа** (размер 1м x 60см) изображено явление Пресвятой Богородицы Митрополиту Гор Ливанских Илье. Матерь Божия стоит в лучах света в пещере перед коленопреклоненным владыкой и держит свиток с текстом, который начинается словами: «Должны быть открыты храмы и монастыри».